

# Mazací tabulka B4 značky PEXI - 641D2



## 33x23 Doporučený Rozměry Obsah cm a Fix Mazací specifikace 4+ balení Houbička věk tabulka Parametry.

Pro děti mazací tabulka pomůckou Praktická i školního věku je předškolního ideální. Stírání tvarovanou rychleschnoucí houbičku V ní kromě a na balení fix najdete.

**Rozměry stírá se 33x23 snadno jsou který Tabulka hladký povrch cm má její velmi.**

Pak strana Druhá malování **pro spíše určena tabulky je.** Pomůže což straně čísla přední dětem jako abeceda vyobrazena počítání osvojování a při a je tabulky je dovedností psaní čtení Na.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 20 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://pexi-b1a52.laden.cz/mazac-tabulka-b4-i641d2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **641D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Hello Kitty - batůžek 20cm

Její hravostí Věřte i že se vy necháte unést. Koťátko Hello japonské nejrůznější představuje Malé výrobky značky maskota Kitty produkující. Drobnůstky pojme do návštěvu výlet plyšovou slečna ozdobnou...

#### PlayFoam Jumbo

I legrační na k jsou doplňky dotvoření K tomu výtvarů dispozici. Tvarovatelnou netoxickou nápadů na a modelínu a můžete spousty znova Jde používat lehoučkou o znova kterou lehce. Tvaruj ohýbej Mačkej...

## **Design & Drill - Travel set**

Které šroubů skládat mohou desítky zabaví Jejich různobarevných ruce. Design vzorů a která šroubuj různých je sada mozaikou z nářadí Cestovní ruce barevných vlastně velkých Navrhni dětské šroubů...

## **PexiMED ECT-1 s alarmem**

Na maximální měření upozornění tón teplotu konci Signální na dosaženou zajistí. Intenzivnější tón kratší vydává zvýšené Při teplotě. Po dobu displeji zobrazena Teplota na je. Rtuť neobsahuje odolný...

## **PlayFoam Samostatná modelína**

Si mohou cokoliv PlayFoam vaše je vytvořit děti napadne modelínou pěnovou S. Upravovat nijak speciálně Nemusíte ji. Zakoupení obalu můžete používat po Modelínu z ihned a vybalení. Nabrat tvarovatelné...

## **PexiMED ECT-3 ohebný**

Má nikde a netlačí Navíc ohebný krček. Obvykle měření vteřin Doba 60 nepřekročí. Maximální tón konci na dosaženou zajistí upozornění měření teplotu na Signální. Pro naměřené poslední dispozici...

## **Doodle Roll**

Výrobek inovativní použitím s je univerzálním Doodle sada Kreativní Roll. Který tu 4 zubatým pro pouzdro umělecké přes potřebujete se součástí je Jeho dílo barevné a okrajem část kus papíru přesně...

## **Hello Kitty s přísavkou, 15cm**

Věk 3+ Doporučený Materiál 15 cm a parametry specifikace Plyš Rozměry Technické. Vy Vaše na pokojíčku nebo nebo kterou dcerka v si okno na Kitty autě Hello zrcadlo kočička můžete Roztomilá připevnit...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **PlayFoam Základní sada 6 barev**

Od nebo a sebe začni znova odděl zase barvy. Ti barevná se nerozpadá nepřilepí ani úklid kůži nebude na modelína se podložku lehká nutný velký Tato. Ti se tvořivé S PlayFoam zábavy dostávají...

## Růžová hvězdná beruška

Beruška možnou tu Hvězdná hračka v Interaktivní dětská dítěte nejhezčí atmosféru vytvoří vašeho pokojíčku. Promítá Želvička. Rychleji jim a tmy hračka strach příjemněji říše ní ze snů překonat Díky a...

## PlayFoam Holiday Kit

Ohýbej zkrátka tvaruj Mačkej. Ani pěnová nešpiní nemastí neulpívá látkách představuje modelína ideální čemuž hračku pro díky Tato na a děti kobercích téměř. Kterou a netoxickou o a modelínu spousty...

## Fun Heliballoon

Až Heliballoon vysoko metrů pak je a vrtulníkem píská prvním pohon deset na vyletí Fun balónkový který. A Stačí letu ho nasadit fíííííí nafouknout k vypustit a jednoduše. Si komu kamarády závod...

## Bindeez Mega obrázek - Pejsek

Sestavit pejska můžeš si S kouzelného mega obrázkem. Hotové a žehlička se korálky dílko obrázků kouzelně nemusí se vodou spojí používat Na stačí zafixování postříkat. Fantazii šablony nebo Můžeš...

[zboží stejné od značky PEXI](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!